

各 位

 会社名
 丸八証券株式会社

 代表者名
 代表取締役社長
 鈴木卓也

(コード:8700 東証スタンダード)

問合せ先常務執行役員

マネジメント本部長 津坂 聡

(TEL. 052-307-0850)

2024年3月期決算速報値に関するお知らせ

2024年3月期の決算につきましては、2024年4月30日に正式発表の予定ですが、決算の概数がまとまりましたので、下記のとおり速報値としてお知らせいたします。

記

1. 2024年3月期 決算速報値(2023年4月1日~2024年3月31日)

(単位:百万円)

	営業収益	営業利益	経常利益	当期純利益
2024年3月期(速報値)	3, 262	663	768	517
2023年3月期(実績)	2, 502	127	129	62
増減率(%)	30. 4	420. 6	493. 0	727. 3

[※] 金融商品取引業の業績は、市場環境の変動の影響を大きく受けるため、業績を適正に予想することが 困難であることから、当社は業績予想を開示しておりません。

2. 前期実績と当期速報値との差異の理由

当期は、株式の委託手数料の増加および投資信託の販売手数料の増加などにより、営業収益は7億59百万円増加し32億62百万円(前期比30.4%増)となりました。

販売費及び一般管理費は2億25百万円増加し25億94百万円(同9.5%増)となり、営業利益は5億36百万円増加し6億63百万円(同420.6%増)となりました。

営業外損益は投資有価証券売却益、受取配当金などにより1億5百万円の利益となり、経常利益は6億39百万円増加し7億68百万円(同493.0%増)、当期純利益は4億55百万円増加し5億17百万円(同727.3%増)となりました。

[※] 上記の速報値につきましては、現時点で当社が合理的と判断する一定の前提に基づいており、実際の 業績は速報値と異なる可能性があります。